12508322

INMOBILIARIA PIKASA S.A.

Guayaquil, 16 de abril del 2014

Sra. MARIA PIA FEIJOO ARMENDARIZ, Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía *INMOBILIARIA PIKASA S.A.*, reunida con el carácter de universal el día de hoy 16 de abril del 2014 tuvo el acierto de elegirla *GERENTE GENERAL* de la compañía por un periodo estatutario de cinco años. Reemplaza Usted en el cargo a la señora *MARTHA ISABEL SEVERINO PARRALES*, cuyo nombramiento fue inscrito el tres de Febrero del 2014 en el Registro Mercantil número 1.545 de fojas 4.909 a 4.911.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía **INMOBILIARIA PIKASA S.A.** Se constituyó mediante escritura pública otorgada el 3 de enero de 2007 ante el Notario Decimo Sexto del Cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 16 de Enero de 2007.

Atentamente,

Ab. MIGUEL GARAY SEVERINO Secretario Ad-Hoc de la Junta.

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INMOBILIARIA PIKASA S.A. y declaro que me posesiono en Guayaquil este día 16 de abril del 2014.

MARIA PIA FEIJOO ARMENDARIZ

CC. 1200013892

Registro Mercantil de Guayaquil

NÚMERO DE RÉPERTORIO:16:433 FÉCHA DE RÉPÉRTORIO:22/abr/2014 HORA DE RÉPÉRTORIO:16:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1. Con fecha veintidos de Abril del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INMOBILIARIA PIKASA S.A., a favor de MARIA PIA FEIJOO ARMENDARIZ, de fojas 16.093 a 16.095, Registro de Nombramientos numero 5.188.-2. Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN:\16433\

Guayaquil, 24 de abril de 2014

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad viantenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de lavo el declarante cuando esta o este provee toda la información, al lenor de lo establecido en el Art A de la Ley del Sistema vacional de Registro de Datos Públicos

Ab. Cesar Moya Delgado REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO



INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

RECIBIO

0 3 SEP 2014 HORA:

Firma: